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Sobota, 17 stycznia- św. Antoniego 
18:00- ++ Karol Kazimierz i Katarzyna 
18:00- + Kazimierz Hyciek (4 rocz) 

   

   Niedziela, 18 stycznia- II Niedziela zwykła 

8:30- Za Parafian 

10:30- + Marek Machula                                   - żona z dziećmi 

12:30- ++ Krystyna, Andrzej, Józia (dziecko) Pawliccy 
19:00- ++ Ireneusz Łój (2 rocz) oraz zmarli z rodziny Łój i 
Małyszko 
 
Poniedziałek, 19 stycznia 
19:00- + Maria Tkaczyk zmarła w Polsce 
19:00 ……………………… 
 

Wtorek, 20 stycznia- św. Fabiana 
19:00- O Boże błogosławieństwo dla Ks. Adama, z okazji 
60-tych urodzin 
19:00- W intencji innych osób obchodzących urodziny w 
styczniu 

 

Środa, 21 stycznia- św. Agnieszki 
19:00- O łaskę zdrowia dla Wojtka 
19:00- O Boże błogosławieństwo dla Zosi            - babcia 

 
Czwartek, 22 stycznia 
19:00- O Boże błogosławieństwo z okazji urodzin dla 
Lucyny 
19:00- Dziękczynna za otrzymaną łaskę 
 

Piątek, 23 stycznia 
9:00- + Janusz Karpiński (1 rocz)                  - żona z dziećmi 
19:00- + Teresa Łabinowicz (24 rocz)                    - rodzina 
 

Sobota, 24 stycznia- św. Franciszka Salezego 
8:30- ++ Za dusze w czyśćcu cierpiące 
18:00- ++ Anna i Leon Rudziński                          - rodzina 

18:00- + Edward Kruk (5 rocz)                                - rodzina 

   

   Niedziela, 25 stycznia- III niedziela zwykła 

8:30- O Boże błogosławieństwo dla Andrzeja z okazji 80 
urodzin 

10:30-+ Jan Olszewski i Witold Olszewski (1 rocz)  
12:30- + Olga  Świderski                                          - Ola Zyro 

19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
rodziny Michalskich 
 
 

 

II NIEDZIELA ZWYKŁA 

18 Stycznia, 2026 r. 

Iz 49,3.5-6; 1 Kor 1,1-3; J 1,29-34 
Ref: Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę. 

Opinia, osąd, zdanie o człowieku zależy od osobistego 
doświadczenia. Spotykamy się często ze stwierdzeniami: 
„a mi się wydaje, ja uważam, słyszałem, powiedzieli”. I 
właśnie wtedy doświadczamy tego, co ludzie mogą 
wymyślić! To jest przestrzeń, gdzie rodzi się plotka, 
obmowa czy oszczerstwo. Wielokrotnie słyszeliśmy o 
dawaniu świadectwa. I tak świadectwo o misji powołania 
Sługi Pańskiego głosi prorok Izajasz. Ponieważ naród 
wybrany wciąż odstępował od Boga, dlatego 
potrzebował nawrócenia – a tym samym odpowiedniej 
osoby, która mogłaby wejść na drogę sprawiedliwości i 
miłości. Tą osobą jest Syn Boży, Jezus Chrystus, który 
najdoskonalej zrealizował w swoim życiu wolę Ojca – 
plan zbawienia człowieka. On jest Głową całego 
stworzenia, On jest światłością dla pogan. Św. Paweł w 
Liście do Koryntian daje o sobie świadectwo, że jest 
apostołem powołanym przez samego Chrystusa. Historię 
jego powołania znamy doskonale. Wszystko po to, żeby 
naśladować go swoim życiem. Każdy człowiek jest 
wzywany do wspólnoty z Chrystusem, czyli do 
świętości, co wynika z sakramentu chrztu. Psalm 40 
wzywa nas, aby przyjść i pełnić wolę Boża. Gdyby 
pytanie: „Kim jest dla ciebie osoba Jezusa Chrystusa?” 
zostało skierowane do mnie, osoby wierzącej, bo za taką 
się uważam, jaką dałbym odpowiedź? Jeżeli masz kłopot, 
by dać odpowiedź, to bardzo proszę zapytaj Jana 
Chrzciciela: Kim dla niego był Jezus? Co usłyszysz? „Oto 
Baranek Boży, który gładzi grzech świata. (…) Ja to 
ujrzałem i daję świadectwo, że On jest Synem Bożym” – 
mówi Jan w dzisiejszej Ewangelii. Baranek Boży ma swoje 
miejsce w liturgii Eucharystii, tuż przed Komunią Świętą: 
„Oto Baranek Boży, który gładzi grzechy świata”. 
Grzechem świata jest wszelki grzech: grzech 
pierworodny, który Adam ściągnął na swoje potomstwo, 
i osobiste grzechy ludzi wszystkich czasów. Chrystus jest 
naszą nadzieją zbawienia. On sam jest mocnym 
wezwaniem do nadziei, gdyż przybył, by przebaczać i 
leczyć rany grzechu. Jak ma wyglądać moje świadectwo 
o Chrystusie? Jak najprościej świadczyć? Przez udział w 
niedzielnej Eucharystii. Już samo przybycie do świątyni 
jest wyznaniem naszej wiary, nie mówiąc o wspólnej 
modlitwie, śpiewie czy przyjmowaniu Komunii Świętej. 
Ta niedzielna praktyka religijna, tak obca wielu 
zdeklarowanym katolikom, kształtuje codzienne 
wyznanie wiary. Tam, gdzie nie dociera religijna książka 
czy kapłan, dociera wierzący chrześcijanin i rozlewa 
szczęście swego serca na otoczenie. Staje się wówczas, jak 
Jan, drogowskazem ukazującym nie łatwą, ale jedynie 
pewną i piękną drogę do prawdziwego szczęścia. 
Otrzymaliśmy wiarę nie po to, by oświecała jedynie nasze 
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serca, ale świat: „Wy jesteście światłością świata” – mówi 
do każdego z nas Jezus. Starajmy się każdego dnia 
otwierać na głos Boga. Codziennie rano wznośmy swój 
wzrok do Jezusa. W ciągu dnia zwracajmy się do Niego 
jak najczęściej. Bądźmy wytrwali, co pozwoli nam 
zachować pokój serca i poznawać wolę Tego, który jako 
Baranek Boży gładzi ludzkie nieprawości. I nieustannie 
daje nam też „moc stawania się dziećmi Bożymi”.                                                                                                                                                             
ks. Leszek Smoliński 

 
LEKTORZY – 17/18 STYCZNIA 

  18:00- M. Domaradzki, S. Jordana, K. Apanowicz 
    8:30- T. Kot, M. Sobczak 
  10:30- M. Sapielak, A. Wojciechowski, M.Łabinowicz 
  12:30- W. Potocka, K. Jansen, A. Gurgul 
  19:00- J. Pajewski, B. Pajewski  
 
       
 
 
SPRAWOZDANIE FINANSOWE 
Niedziela, 11 stycznia – $ 5,326.00 
Building Fund – $205.00 
TIA – $10.00 

Dziękujemy za regularne wspieranie naszej 
parafii. Można to czynić wrzucając donację w kościele, 
można przysyłać ofiary pocztą, można też złożyć donację 
on-line przez system diecezjalny 
 www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html  
 
ODWIEDZINY DUSZPASTERSKIE - KOLĘDA 

Zgodnie z polską tradycją, 
w pierwszych tygodniach 
Nowego Roku 2026, jest 
możliwość zaproszenia 
Księdza na wizytę kolę-
dową. Karty zgłoszeniowe 

wyłożone są z tyłu za ławkami. 

 
ROZBIERANIE ŚWIĄTECZNYCH DEKORACJI – w 
poniedziałek, 26 stycznia, od godz. 10:00. Zapraszamy do 
pomocy! Wspólna praca a później ta przysłowiowa 
„kawa” w sali parafialnej buduje naszą społeczność. 
 
POKWITOWANIA DO PODATKU….. 
…w przyszłym tygodniu zostaną wysłane pocztą 
pokwitowania do wszystkich, którzy złożyli dotacje na 
naszą parafię w 2025 r. Dotacje poniżej $20.00 nie będą 
wysyłane. W kilku przypadkach nie znamy też adresów. 
W razie pytań – należy dzwonić do Biura Parafialnego. 
Serdeczne Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom.! 
 
KAWIARENKA w styczniu prowadzona jest przez 
Harcerzy. Zapraszamy! 25 stycznia będziemy mieć gości 
z Polski, z Ministerstwa Sprawa Zagranicznych: Mateusz 
Stasiek i Szymon Kurzawa. Towarzyszyć im będzie pani 

Konsul Generalny z Vancouver Aleksandra Kucy. Goście 
są żywo zainteresowani spotkaniem z młodzieżą 
harcerską, co będzie mieć miejsce w sali parafialnej po 
Mszy św. o godz. 10:30. Zainteresowanych zapraszamy! 
 

 Fun Night with the Sisters 
Young women ages 16+ are invited to a fun evening of 
conversation, games, and a shared meal with religious 
women in the Diocese; parental permission is required for 
minors. When: Fri, Jan 23, 5:30 pm to 9 pm at Catholic 
Pastoral Centre, Calgary. Register by Jan 22 to: 
sisterdianne.turner@calgarydiocese.ca or call 403-218-
5504.  
 
OGŁOSZENIA BIZNESOWE W BIULETYNIE 
Nadchodzi czas na odnowienie opłat za reklamy firm i 
biznesów w biuletynie parafialnym na rok 2026. Prosimy 
o potwierdzenie kontynuacji swych reklam do końca 
lutego, 2026 r. Serdecznie dziękujemy sponsorom 
naszego biuletynu – Bóg zapłać! 
 
DZIĘKUJEMY ZA WSPÓLNE KOLĘDOWANIE 11.I. 
 

 

http://www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html
mailto:sisterdianne.turner@calgarydiocese.ca
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ZARZĄD STOWARZYSZENIA POLSKO-
KANADYJSKIEGO W CALGARY zaprasza wszystkich 
zrzeszonych w Stowarzyszeniu na miesięczne zebranie, 
które odbędzie się w niedzielę, 25 stycznia 2026 r. o 
godzinie 14:30 w Domu Polskim.  
Zapraszamy. 
 

KAWA Z TEMATEM 
25 stycznia 2026 o godz.17:00 w Domu Polskim odbędzie 
się Wieczór Poezji Miłosnej organizowany przez Kawę z 
Tematem oraz Bibliotekę. Zapraszamy ochotników do 
uczestnictwa! 
Email: bibliotekaparafialnacalgary@gmail.com 

 
 
World Day for Consecrated Life- Celebrated on Feb 2, 
the Feast of the Presentation of the Lord also honours 
women and men who dedicate their lives to God through 
consecrated life. Join Bishop McGrattan on Monday, Feb 
2, 2026, at the 5 pm Mass at St. Mary’s Cathedral, 
followed by a reception in St. Mary’s Hall, as we give 
thanks for their witness and service. All are welcome. 
 
 Multiply the Hope: A Diocesan Advent Initiative The 
Diocese of Calgary is launching Multiply the Hope, a 
Jubilee matching initiative that invests up to $12 million 
in local parish renewal. Even after the Jubilee Year 
concludes on December 28 this year, this matching 
opportunity will continue through 2027, giving us 
additional time to reach our goal. During this three-year 
period, every dollar contributed to a parish’s Building 
Fund or Repairs & Maintenance Fund is matched by the 
Diocese, up to each parish’s designated goal. To learn 
how you can contribute, please ask your parish for more 
information, or visit catholicyyc.ca/multiplythehope  
 

mailto:bibliotekaparafialnacalgary@gmail.com
http://catholicyyc.ca/multiplythehope
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CCEF Cash Raffle + 50/50 (Jan 1–Mar 2, 2026) 
The Calgary Catholic Education Foundation (CCEF) is 
back with Alberta’s largest Catholic school-supporting 
raffle—running January 1 to March 2, 2026—in support 
of Catholic education for 64,000 students across 120 
schools in Calgary and area. This year includes 4 Early 

Bird cash draws with prizes totaling $20,000, plus the 
50/50 with a chance to share in a $1 million pot. When 
you purchase, be sure to add on the 50/50 and select your 
school in the drop-down so it can share in the 50/50 
proceeds. Thank you for supporting Catholic education 
in our community.  Tickets start at $10 and can be 
purchased here: https://bit.ly/CCEFRaffle  

 

Odpust zupełny w Roku Świętego Franciszka 

Penitencjaria Apostolska zgodnie z wolą Papieża Leona 
XIV wydała dekret o udzieleniu odpustu zupełnego w 
Roku Świętego Franciszka, tj. od 10 stycznia 2026 do 10 
stycznia 2027 roku. Jest to związane z przypadającą w 
tym roku 800. rocznicą śmierci św. Franciszka. Odpust 
mogą uzyskać osoby, które spełnią określone warunki. 

Aby każdy stawał się wzorem świętości 

Jak informuje Penitencjaria Apostolska w komunikacie, 
Papież Leon XIV postanowił ogłosić okres od 10 stycznia 
2026 do 10 stycznia 2027 Rokiem Świętego Franciszka. W 
tym bowiem roku przypada 800. rocznica śmierci 
Biedaczyny z Asyżu. Intencją Ojca Świętego jest, aby idąc 
za przykładem Świętego z Asyżu każdy wierny 
chrześcijanin stawał się sam wzorem świętości życia i 
nieustannym świadkiem pokoju. "Dla pełniejszego 
osiągnięcia wyznaczonych celów Penitencjaria 
Apostolska, poprzez niniejszy Dekret wydany zgodnie z 
wolą Najwyższego Pasterza, z okazji Roku Świętego 
Franciszka udziela odpustu zupełnego na zwykłych 
warunkach (spowiedź sakramentalna, Komunia 
eucharystyczna i modlitwa według intencji Ojca 
Świętego), możliwego do ofiarowania także jako 
sufragium za dusze w czyśćcu" – czytamy w dekrecie. 

Warunki dla członków Rodzin Franciszkańskich 

Odpust mogą uzyskać członkowie Rodzin 
Franciszkańskich Pierwszego, Drugiego i Trzeciego 

Zakonu, regularnego i świeckiego, a także członkowie 
instytutów życia konsekrowanego, stowarzyszeń życia 
apostolskiego oraz publicznych lub prywatnych 
stowarzyszeń wiernych, męskich i żeńskich, które 
zachowują Regułę św. Franciszka albo są inspirowane 
jego duchowością lub w jakiejkolwiek formie 
podtrzymują jego charyzmat. 

Warunki dla pozostałych wiernych 

Ponadto, jak informuje Penitencjaria Apostolska, odpust 
może uzyskać każdy wierny który, z sercem wolnym od 
przywiązania do grzechu, będzie uczestniczyć w Roku 
Świętego Franciszka, nawiedzając w formie pielgrzymki 
jakikolwiek kościół klasztorny franciszkański lub miejsce 
kultu w jakiejkolwiek części świata poświęcone św. 
Franciszkowi albo z nim w jakikolwiek sposób związane, 
i tam pobożnie weźmie udział w obrzędach 
jubileuszowych. Może to być również spędzony tam 
odpowiedni czas na pobożnej medytacji oraz zanoszeniu 
do Boga modlitwy, „aby - na wzór św. Franciszka - w 
sercach zrodziły się uczucia chrześcijańskiej miłości 
bliźniego oraz szczere pragnienia zgody i pokoju między 
narodami, kończąc modlitwą Ojcze nasz, Credo oraz 
wezwaniami do Najświętszej Maryi Panny, św. 
Franciszka z Asyżu, św. Klary i wszystkich Świętych 
Rodziny Franciszkańskiej." 

Warunki dla osób chorych i w podeszłym wieku 

Odpust w Roku Świętego Franciszka uzyskać mogą także 
osoby w podeszłym wieku, chorzy oraz ci, którzy się nimi 
opiekują, a także wszyscy, którzy z poważnej przyczyny 
nie mogą opuścić domu. Warunkiem jest oderwanie się 
od wszelkiego grzechu i postanowienie wypełnienia, gdy 
tylko będzie to możliwe, trzech zwyczajnych warunków 
odpustu - jeśli duchowo osoby te połączą się z obchodami 
jubileuszowymi Roku Świętego Franciszka, ofiarując 
Bogu Miłosiernemu swoje modlitwy, bóle i cierpienia.  

Wezwanie do kapłanów- Penitencjaria Apostolska 
wezwała wszystkich kapłanów, zakonnych i 
diecezjalnych, posiadających odpowiednie uprawnienia, 
aby byli gotowi – z duchem gorliwym, hojnym i 
miłosiernym – do sprawowania sakramentu pojednania.  

Nie zaprzepaścić postanowień Roku Świętego 

Penitencjaria Apostolska wskazuje, że nasze czasy nie 
różnią się zbytnio od tych, w których żył Franciszek, i 
właśnie w tym świetle jego nauczanie jest dziś być może 
jeszcze bardziej aktualne i zrozumiałe. „Niech ten Rok 
Świętego Franciszka pobudzi nas wszystkich, każdego 
według jego możliwości, do naśladowania Biedaczyny z 
Asyżu, do kształtowania się na wzór Chrystusa oraz do 
tego, by nie zaprzepaścić postanowień dopiero co 
zakończonego Roku Świętego: niech nadzieja, która 
uczyniła nas pielgrzymami, przemieni się teraz w 
gorliwość i żarliwą, konkretną miłość" – czytamy w 
ogłoszonym dekrecie.  

 

http://www.theccef.ca/
https://bit.ly/CCEFRaffle

